

# G 关注

## 财政部组织开展事业单位公务用车清查工作

记者20日从财政部获悉,财政部日前发布通知,为掌握事业单位公务用车配备使用有关情况,规范事业单位公务用车配备使用管理,财政部统一组织全国事业单位公务用车清查工作。

通知明确,此次事业单位公务用车清查工作以2011年12月31日为清查时点。清查范围包括2011年12月31日(含)以前经机构编制管理部门批准成立的,执行事业单位财务和会计制度的各级各类事业单位和执行民间非营利组织会计制度的各级各类社会团体。

通知要求,各级财政部门按行政隶属关系组织本级事业单位开展公务用车清查工作。各级主管部门按照财务隶属关系组织所属事业单位公务用车清查工作。

(新华)

## 中国产业拟对欧盟葡萄酒提起“双反”申诉

中国酒业协会葡萄酒分会秘书长王祖明在20日接受记者采访时表示,经广泛征求会员单位意见,该协会已于近日向商务部递交申请,提请商务部对原产于欧盟的进口葡萄酒进行反倾销和反补贴调查。

王祖明表示,近年来,自欧盟进口葡萄酒数量急剧增长,由2008年的35944千升迅速上升至2011年的169114千升,年均增幅达67.71%;其中2升以下包装的产品由34477千升上升至165652千升。所占中国葡萄酒市场份额也由2008年的约4.94%迅速攀升至14.32%。2012年第一季度,自欧盟进口葡萄酒数量达到41698千升,同比增长23.98%;其中2升以下产品41191千升,所占中国市场份额上升到14.76%。

(新华)

## 优酷土豆合并获股东大会认可

优酷土豆合并方案20日在香港召开的双方股东大会上高票获准通过,优酷土豆集团公告正式成立。合并后的优酷土豆集团将保留优酷、土豆两个品牌。

据优酷土豆集团介绍,此次合并是通过100%换股方式完成,中间不涉及任何现金。合并后,原优酷CEO古永锵担任优酷土豆集团董事长兼CEO,原土豆网CEO王微进入集团董事会担任董事并参与重大决策。

优酷土豆集团总裁刘德乐认为,合并后优酷土豆的协同效应将有效降低双方的成本,使成本增长低于收入增长。双方广告系统打通将方便广告主进行组合投放。

(新华)

# J 经济

## 南京一家银行取消首套房优惠利率

记者从光大银行南京一家支行了解到,光大银行已于日前将南京房地产市场首套房贷款利率从此前的8.5折优惠恢复至基准利率。而在位于南京市的工商银行、中国银行、江苏银行、南京银行等10多家银行仍可以享受最低8.5折的首套房贷优惠利率。

业内人士分析,出现银行取消贷款优惠并非偶然,由于今年央行连续降息,一些贷款额度本来就紧张的银行必然会受到影响。与其他对公贷款相比,房贷的利润本来就不高,如果额度受限,这部分利润不高的业务可能会被放弃。现在市场上对于央行再度降息的预期依旧很强烈,不排除会有银行跟进取消优惠利率。

(新华)

## 受缺陷调查影响 2400余辆V3菱悦被召回

国家质检总局20日通报指出,在质检总局缺陷调查的影响下,东南(福建)汽车工业有限公司将召回2012年3月31日至4月25日期间生产的部分V3菱悦汽车,涉及数量共计2470辆。本次召回所涉及的车辆在燃油管生产过程中出现问题,硫化时间不充分,影响橡胶弹性。在极端情况下,燃油管与油轨结合处可能因此产生渗油,存在安全隐患。东南(福建)汽车工业有限公司将对召回范围内的车辆免费检修或更换燃油管,以消除安全隐患。

(新华)

# S 社会

## “最美女教师”张丽莉 见义勇为爱心基金 已获善款逾千万元

记者从佳木斯市民政局获悉,截至8月11日,张丽莉见义勇为爱心基金已获得善款1572万元,这笔基金将在张丽莉身体条件允许的情况下交其本人管理。

据佳木斯市民政局局长井元杰介绍,张丽莉5月8日勇救学生事迹发生后,社会各界纷纷主动捐款表达对张丽莉老师的爱心。

(新华)

## 王老吉与加多宝都“上火” 员工促销起冲突街头群殴

中国凉茶市场两大品牌王老吉与加多宝为商标权的事闹得沸沸扬扬,通过法院、媒体互相诉求自己的利益,打起了口水仗。也许是因为“文斗”不够过瘾,这两个专门去火的凉茶饮料也终于“上火”了。

从15日晚开始,陆续有网友在论坛与微博里传递着消息:王老吉在南昌胜利路步行街搞路演活动时,加多宝工作人员直接在现场派发加多宝,双方因此发生纠纷,进而互殴给对方“去火”,直到110民警赶到现场才制止这场火爆闹剧。双方负责人最后都表示,依照“谁的员工谁负责”的原则,双方各自带受伤员工去看病,不再追究对方责任。

(据《江西日报》)

## 广东省政府原副秘书长 谢鹏飞严重违纪被双开

据广东纪检监察网消息,日前,经广东省委批准,省纪委对省政府原副秘书长、省政府发展研究中心原主任谢鹏飞严重违纪违法问题进行了立案检查。经查,谢鹏飞严重违纪,其中有的问题涉嫌犯罪。广东省委决定,给予谢鹏飞开除党籍、开除公职处分,收缴其违纪所得,并将其涉嫌犯罪问题移送司法机关依法查处。

(综合)

## 广西南宁发生枪击案 1名男子中弹身亡

8月19日凌晨,在广西南宁市青秀区白沙大桥桥底下,一名男子中枪死亡。

早上6时许,殡仪馆的车辆来到桥底,将尸体运走。目前警方初步掌握到的消息是,死者系陷入债务纠纷与他人斗殴,被他人用自制枪支打伤致死。

(综合)

# F 法制

## 公安部集中整治机动车涉牌涉证违法行为

记者20日从公安部交管局获悉,自8月20日至10月31日,公安部将在全国开展机动车涉牌涉证违法行为集中整治。“套牌套证”和故意遮挡、污损号牌和不按规定安装号牌等交通违法行为将面临严厉查处。

此外,公安部交管局负责人20日介绍,公安部进一步规范了使用伪造变造和挪用机动车号牌案件办理工作,其中明确,将实行案件受理首问负责制。案件受理首问负责,即当事人因车辆被套牌向公安交管部门报案的,车籍地、违法发生地的公安交管部门均应当接受,不得以任何理由拒绝或者推诿。对违法行为发生地涉及两个以上地市的,由最先接到报案的公安交管部门受理。

(新华)

# J 健康

## 50岁锻炼身体也不太晚

有些人觉得年轻时应该多锻炼身体,年纪大了再开始锻炼可能就没什么用了。而英国的一项研究显示,即便是50岁才开始锻炼身体,坚持锻炼者的一些健康指标也会好于运动量不够的人群。

研究人员分析了受调查人群的健康指标,与不怎么爱运动的人相比,运动量达标者体内的C反应蛋白等与发炎相关的指标性物质含量更低。发炎通常被认为与心血管病风险有关,而心血管病是老年人常患的疾病,因此上述结果也说明坚持锻炼的人群身体情况普遍更好。本次研究持续10年,证实了锻炼的长期效果,并且这种效果在50多岁的年龄较大者身上也能体现出来。

(新华)

# T 突发

## 重庆发生一起交通事故 已造成12人死亡

20日12时许,重庆合川区到北碚区路段发生一起交通事故,目前已造成12人死亡。事故系一辆货车与小客车在公路转弯路段相撞,被撞的小货车牌照为渝AEG122。目前交警、消防等部门正在紧急处置,其余伤员正在全力抢救中。重庆交警部门紧急提醒,因雨天路滑,提醒广大驾驶员注意安全。

(新华)

# W 万象

## 女子自称年薪30万 广场拉条幅征婚



征婚女子及三名保镖。

19日上午11点,一位身材高挑,披肩长发,身着一件红色单肩小礼服的年轻女子站在光谷广场上,身旁围着3名穿着黑衣黑裤的男子,其中两名男子在该女子身后拉了一条横幅,上写着“真正的剩女不上非诚勿扰,真正的胜女向爱情宣战”,另一名则举着一块牌子显示该女子的资料:职业高管,年薪30万,有一套别墅和奔驰座驾等等,要求“不求月薪上万,只求懂得生活”。征婚女子自称叶子,20多岁,刚从加拿大留学归来。

记者观察到,该女子在1个半小时的“征婚秀”中,虽有不少年轻男女围观,但没有一人报名。不久,步行街保安以安全为由将他们驱赶出街。

(据《武汉晚报》)

## 32位亿万富翁征婚 2700余女子报名



面试现场

8月19日,第二季中国企业家单身俱乐部派对甄选在北京启动。当天有217位女性前来面试,初选设置了形象、心理、才智、情感四个环节,初选入围后将进行10项深度测试分析及家访,其中包括背景调查、朋友评价、理财能力、婚姻价值观及生辰八字等。据主办方介绍,目前确认参与的企业家有32位,均身家1亿元以上,年龄最小的31岁,最大的55岁。据称目前北京报名的女性人数有2700余人,年龄最小的20岁,最大的47岁。

(据《京华时报》)

## 俄民间抱充气娃娃游泳赛遭政府禁止

据俄罗斯媒体8月19日消息,俄罗斯列宁格勒州普里奥奥尔斯克区政府禁止举办年度“2012-泡沫芭芭”游泳比赛,它原定于8月25日在洛谢沃镇开赛。

这项一年一度的比赛规则很简单:参赛者可自带或租借“充气伴侣”一起游泳渡河,男女皆可参加。据悉,这项活动始于2003年,最初只有70人参加,而到2011年,已吸引了800多名参赛者。这项活动似乎想要证明,充气娃娃除了可以当作情趣用品之外,还能成为游泳救生工具。

(综合)

## 开心一刻

一女子领着狗去看兽医。医生说:“您这只贵宾犬……”“对不起。”女子打断医生的话:“请你尊重点儿,不要叫他‘犬’,他是我宝贝儿子。”医生说:“请问你儿子多大了?”“9个月。”“请问你儿子哪不舒服?”“他最近心情不好,总喜欢咬人。”“请问你儿子以前打过‘狂你儿子疫苗’吗?”

## 每日一谜

一字十三点,难在如何点(打一字)  
上期谜底:息

# H 环球

## 朴槿惠被选为 韩国新国家党总统候选人

韩国执政党新国家党20日举行全党大会,正式公布19日进行的选举人团投票结果,前党首朴槿惠将作为该党总统候选人参加第18届韩国总统选举。

新国家党内部参加此次竞选的共有5人,除朴槿惠之外,还有青瓦台秘书长室长任太熙、国会议员金台镐、前仁川市长安尚守和京畿道知事金文洙。

新国家党公布的数据显示,本次总统候选人投票团由8.2万新国家党党员和6000名市民组成,朴槿惠的得票率为83.9%,是该党历史上(包括其前身大国家党)党内总统候选人竞选中得票率最高的一位,其他四位候选人的得票率仅在0.9%至6.8%之间。

朴槿惠现年60岁,是韩国前总统朴正熙的女儿。

(新华)

## 访韩日争议岛屿后 李明博支持率上升

韩国媒体20日发布的民意调查结果显示,韩国总统李明博访问独岛(日本称“竹岛”)后,所获民意支持率上升。

韩国《中央日报》本月15日至17日开展的调查显示,李明博获得34.7%受访人支持,比前一个星期增加9个百分点。

而按照民调机构“真测表”上星期的调查,李明博所获支持率与前一星期相比增加5个百分点,为29.5%。

李明博10日登临独岛,成为首位登上这座韩日争议岛屿的韩国在任总统,随后引发日本政府强烈抗议。

(新华)

## 韩国将就争议岛屿回信 反驳日首相

韩国官员19日证实,韩国政府打算就日本首相野田佳彦致信总统李明博复函,重申韩国在独岛(日本称“竹岛”)问题上的立场,反驳野田的领土主张。

李明博10日访问与日本存在主权争议的独岛,以宣示韩国对这一岛屿拥有主权。日本政府强烈抗议,并于17日由外务省向韩方递交野田致李明博的一封信。

一名不愿公开姓名的政府官员告诉韩国联合通讯社记者,韩方退回或者不回应日本首相的亲笔信函“不合适”,因此认为应该复函日方。回信时间与具体内容将视日方在独岛问题上的举动而定。

作为韩日关系降温的又一信号,一名韩国高级官员19日证实,在俄罗斯9月举行的亚洲太平洋经济合作组织(APEC)领导人非正式会议上,李明博没有与野田举行双边会晤的计划。

(新华)

## 叙利亚导弹越界约旦

约旦新闻大臣萨米·马亚塔19日发布声明,说4枚来自叙利亚方向的导弹19日晚落入约旦边境小镇图拉一片居民区,致多人受伤。

德新社援引多名目击者的话报道,一枚导弹落在一处商业区附近,爆炸地点恰好位于一处民宅门前,炸伤一名女孩。

就叙利亚导弹“入境”,约旦外交部19日晚紧急召见叙利亚驻约旦大使巴赫贾特·苏莱曼,以示抗议。

马亚塔说,政府向苏莱曼递交一份书面材料,强调政府“拒绝”叙利亚导弹进入约旦境内,“尤其是近来多次发生这类事件”。约旦敦促叙利亚确保类似事件不再发生。

马亚塔说:“不管是谁开火,叙利亚政府肩负完全控制边境区域的责任。”

(新华)

## 韩美8.6万兵力举行 “乙支自由卫士”联合军演

韩美2012年度“乙支自由卫士”联合军事演习20日在韩国境内开始举行,本次军演将持续至31日。

韩国媒体援引韩国军方的消息报道说,参加本次演习的包括5.6万多名韩国军人和3万多名美国军人,演习由韩美联合司令部负责。澳大利亚、英国、加拿大、新西兰、丹麦、挪威和法国等国家的军事要员将观摩此次军演。

据报道,朝鲜方面的祖国统一民主主义战线中央委员会、祖国和平统一委员会、民族和解协议会等组织此前发表联合声明,指责韩美军事演习是“侵略朝鲜的战争演习”。

自1975年以来,韩美两国每年举行“乙支焦点透镜”联合军演,从2008年开始,联合军演改名为“乙支自由卫士”。

(新华)